



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO OVG
TERMO DE REFERÊNCIA Nº 006/2019**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO TERMO DE REFERÊNCIA Nº 006/2019, DE 20 DE
SETEMBRO DE 2019**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado instituída pela Portaria nº. 119/2019 da Diretoria Geral, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de acordo com Regulamento de Recursos Humanos vigente e Termo de Referência nº 006/2019, de 20 de setembro de 2019, resolve:

Retificar o item 7, que trata do Cronograma Previsto do Processo Seletivo, conforme a seguir:

Onde se lê:

ETAPAS	DATA
Resultado Preliminar da Análise Curricular (1ª Etapa)	01/09/2019

Leia-se:

ETAPAS	DATA
Resultado Preliminar da Análise Curricular (1ª Etapa)	01/10/2019

Os demais itens da referida publicação permanecem inalterados.

Goiânia, 24 de setembro de 2019.

Rogério Gomes da Silva
Presidente da Comissão de Processo Seletivo
Portaria 119/2019